

不给我分手费 就陷你“艳照门”

前男友以散布亲密细节为由索要分手费 女方称:“他拿了我1500元还不罢休,继续威胁我”

“我们分手一个多月了,他每天几十个电话骚扰我和同事,还散布一些我们之间相处的细节,甚至威胁我要分手费,我都想辞职消失算了!”6月29日,在长沙打工的王霞一口气跟记者讲了一大串,一个多月来备受骚扰的日子让她脾气很火爆,前男友的做法让她很气愤。

■记者 虢虹 实习生 许文裕

分手后,前男友频频骚扰她

王霞告诉记者,她是岳阳人,在长沙打工,今年3月,在一次朋友聚会上,遇到了老乡赵军,两人很快相恋。热恋期过后,王霞发现赵军并不适合自己,今年5月初,王霞提出了分手。

一开始赵军并不同意,但是王霞心意已决,把赵军给她买的手机连同SIM卡一起还给了他,并换了手机号码。王霞怎么也没

料到,因为大意,她忘记删除SIM卡上几十位亲友的号码。

分手后,赵军想办法要到了王霞的新号码,每天拨打几十个电话,王霞电话关机了,他就轮番拨打她同事的电话。这时,王霞的噩梦开始了,“5月中旬,有好友给我发信息,说赵军在群发信息,内容居然是我和他之间的私密事情。”王霞说着说着眼眶红了。

男方称,不威胁她不会乖乖给钱

得知此事后王霞非常气愤,“我马上打电话给赵军,谁知他在电话那头不以为然地说:‘谁叫你不接我电话!’”王霞说赵军此后还提出要1500元分手费,要不然就继续散布两人之间的事情。

王霞告诉记者因迫于无奈,答应了赵军的要求。“6月20日,我在三个室友的见证下,给了他(赵军)1500元钱,他当时也满口答应不再纠缠。本以为生活从此安静了,岂料两天后,他又打电话给她,说没收到分手费,继续

要钱。”
“我给钱的时候没有要他打收条,没想到他居然跟别人说我很好骗,还能继续要到钱。”王霞气愤地说。

记者以王霞朋友的身份拨打了赵军的电话,赵军对要分手费一事觉得理所当然:“她提出了分手当然要赔钱啊,我们在一起花了我的钱,不找她要,我不亏了啊。”赵军称,反正两人分手了,两人之间那点事情别人知道也没关系,况且不威胁她,她肯定不会乖乖给钱。

威胁索要“分手费” 已涉嫌犯罪

记者拨通中国移动10086热线,工号4234的接线员告诉记者,该公司无权应客户的需求屏蔽私人号码,除非有充足证据证明该号码属于商业电话。她建议客户安装屏蔽号码的软件,或使用有黑名单功能的手机。

湖南金州律师事务所陈平凡律师介绍,男女朋友分手后,男方把共同生活的细节,包括隐私的部分向公众散布,侵害了女方的名誉权和隐私权,应该承担停止侵权和赔偿损失的民事责任。如果情节特别严重或者给女方造成了特别严重的后果,那么男方涉嫌犯罪,应当追究其刑事责任。如果男方以此要挟女方提供财物,涉嫌敲诈勒索罪,女方向向公安机关报案,依法由公安机关立案侦查并追究其刑事责任。

记者将律师的建议回复给了王霞,王霞表示将在收集相关证据后报警。(文中人物均用化名) (长沙柳女士提供线索,奖励30元)

女青年智障被锁家中 突发大火将其活活烧死

本报6月29日讯 “我们去救人,结果发现门上了锁,只能眼睁睁看着里面的人被烧死。”今天早上7时许,株洲天元区大坪城中村发生这样一起悲剧:一对外来夫妻将女儿锁在家中,结果突发大火,女儿被活活烧死。

事发后,记者赶到了现场。起火的是一栋两层民房,此时火势已被控制,现场一片凌乱,弥漫着刺鼻的焦糊味。据目击者陈先生介绍,起火点就在二楼东头的房间。当时,他看到房内冒出浓烟,紧接着窜出明火,他立即跑上去救火,却发现房门被一

把大锁锁了起来。“里面好像有人喊救命,但是火太大了,进不去。我们就赶紧组织大家用水桶提水救人,但还是晚了。”直到消防官兵赶到现场,火势才得以扑灭。

据知情人介绍,死者姓彭,25岁,娄底涟源人,平日有点神志不清。多年前,彭某父母带其背井离乡来到株洲,租住在大坪村。由于父母亲要外出做事,彭某无人照顾。无奈之下,彭某父母将其锁在家中,不准出门。目前,消防部门正对起火原因进行调查。

■特约记者 李永亮

遭遇美女



众星捧月

6月29日下午,长沙市黄兴广场,一名穿着时尚的美女在很多男孩的包围中,摆着各种POSE,白皙的皮肤,优雅的气质,似乎像是一位高傲的公主。躲在后面的我悄悄偷拍了一张,哈哈!

■读者 老马 摄

本栏目投稿邮箱:sxdsbsjp@163.com

焦点追踪

探索西域神秘的圣水

在川藏交界处,有个木里卡瓦村。村南的一个石洞里,洞口有个酷似男性器官的钟乳石柱,当地人视其为“圣物”,在“圣物”下方有一水潭,总有一股清水汇集其间,恰似男性“精华”,村民称这一泓清水为“格桑哈吉”,它在藏语中的意思是吉祥的圣水,生命的源泉。当地人都争相饮用!

一泓清水怎有如此魔力?

经藏医研究中心化验得出结论,圣水“格桑哈吉”中含有丰富的铁、镁、锌、硒及VB1、VB2、VC微量元素,同时还有种特殊的活性物质,裂解后能形成人体分泌的肽素—去氢表雄酮。

去氢表雄酮是人体能分泌的一种神奇的原始激素,有极强促进海绵体细胞分裂的功能,而且它能够通过调节男性体内雄激素水平,使男性表现出强大的性能,并保持充足持久的精力,让男人威猛强壮。

神奇雪域奇葩——叶薯蓣

木里卡瓦村海拔3300米以上,这里雨水充沛。专家们发现一种被当地人称作“叶薯蓣”的植物,它四季常绿,根系肥大粗壮长达3米,切面直径达20厘米,营养成分全部汇集在根部。



专家研究后经过特殊工艺从“叶薯蓣”中提取大量氨基酸、维生素、叶酸、钙、磷、铁、钾等几十种营养成分和活性物质,对比证实,这些成份与圣水“格桑哈吉”之所以如此神奇,是由于根部大量精萃会随雨水流失到土壤中,进而渗透到海拔较低处山涧水源所致。

实验结果令人称奇

专家研究后发现“叶薯蓣”对男性有很好的发育、固肾、益精的作用。其后,对1000多位志愿者进行了3个月实验发现,个个都表现出良好身体和精神状态,性能力方面大大提高,更让专家们吃惊的是,志愿者普遍反映生殖器出现旺盛的增长和大幅度增粗现象! 在以后数年跟踪调查中,这些志愿者身体一直保持良好,未出现任何反复现象。

历时10年、耗资亿元的男性科研成果震撼上市 破译男性发育的密码

值得男人信赖的好产品

格桑哈吉敢言挑战给一些不法厂家上了一堂良心课,效果是产品生存的保证,没有效果的产品是无法生存的。

格桑哈吉在湖南各大药店连续11个月保持销量遥遥领先的位置,重复购买率奇高,就足以说明一切!

一位老顾客说:以前服了好多号称外国的发育产品,用时无效,不用更糟,很伤身体!后来才知道那些都是吞药。

用了格桑哈吉真的不一样,强劲能量和营养让我身体每一个细胞都有躁动感,3个疗程下来,器官发育的效果令我震惊,房事时间自由掌控,自感强壮,威猛无比。

格桑哈吉现在停用1年多了还是棒棒的,做“棒”男人的感觉真好。这次的格桑哈吉真是选对了!价格实惠,作用又好,你们不买还等什么。

格桑哈吉湖南上市以来,男性朋友证实:服用3周格桑哈吉发育产品,即可到达最佳标准尺度。

即日起凡服格桑哈吉1周期,如果没达到你满意作用,我们将无偿赠送6天大补确保你满意!

敢言

格桑哈吉湖南上市以来,男性朋友证实:服用3周格桑哈吉发育产品,即可到达最佳标准尺度。

郑重提示

※格桑哈吉价格实惠,购买时认准红色包装,谨防不法仿冒,请向正规渠道购买。 ※格桑哈吉由中西医药权威研究院监制,香港高利药厂出品,纯天然活性营养成分,不含任何西药和化学成分,安全无副作用,心脏病、糖尿病及三高人群可放心服用。 健康群体服用生精益肾,还可提高身体能力。

不要速效不要温补 这是安全发育的格桑哈吉

科学发育才是硬道理

2010年,香港高科技投资亿元,独家突破“叶薯蓣”活性成份提取工艺,同时配以多种名贵滋补,从而成就了这一轰动世界的男性发育产品——【格桑哈吉】。

男性器官要想完美发育,除了供应专用营养和能量还要保证其供应持久性,而类似春药或者壮阳药不用时则膨胀虚脱,只会让你用时有效,不用导致身体垮掉的严重后果。

格桑哈吉专用海绵体发育因子“叶薯蓣”精萃能让每个海绵体细胞吃饱喝足,细胞发育的圆润饱满,即使普通状态下器官也硕大无比。同时特有药效缓释法,即使停用后器官旺盛能力依然保持多年。

格桑哈吉采用西藏高寒地区药材,药物吸取了天地之灵气,日月之精华,1粒胶囊所含海绵体营养和能量是普通胶囊和丸剂的二十倍。在二次发育方面普通产品根本无法相提并论。

轻松创造发育奇迹

服用当天如遇他人环境,器官立刻勃起,圆润饱满,激情40分钟以上,自由控制事后毫无疲惫之意,愉悦之感萦绕不绝,轻松自如。

阳痿、早泄3-5天即可全面消除。腰酸腿软、手脚冰冷、畏寒怕冷等症12小时改善。尿急、尿频、尿无力等前列腺疾病2至3个周期康复。

1周期:格桑哈吉为海绵体细胞提供充足DNA合成蛋白营养,加速DNA碱基对复制,细胞数量呈几何级增长。

2周期:格桑哈吉强劲能量和营养使细胞持续加速分裂再生,器官发育显著,睾酮重量增加,精液量翻倍。

3个周期:器官各方面发育指标完成,原有基础上增加至欧美标准尺度,你已经拥有硕大无比的尺寸。

格桑哈吉一次服用72小时可增大且充盈,营养精华用则释放,否则保养。

格桑哈吉	特惠 137元/盒	购2送1
	原售 236元/盒	购6送4
赠品与奖品完全相同 优惠仅限:即日起至7月2日		
服用1小盒无效退款 每天前100名打进电话有惊喜		
每天两粒想怎么爽就怎么爽 市内免费送货 省内免费邮寄		
客户专线 0731-86423268		

- 1、器官发育纤细、短小、老年器官萎缩、疲软、时间短、无欲望;
- 2、前列腺肥大、增生、尿频尿急、尿等待、尿滴沥、排尿无力、阴囊潮湿;
- 3、手脚冰凉、四肢无力、失眠多梦、腰酸腿软;
- 4、疲倦困乏、易疲劳的人士、服用其他产品无效者。